

НОВОСТЬ
30.09.2020

В САМАРЕ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ VI КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Конкурс в регионе проводит ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») совместно с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ». В этом году из-за пандемии итоги конкурса были объявлены в формате видеоконференции с главами городских образований и муниципальных районов.

На рассмотрение конкурсной комиссии в 2020 году поступило 338 проектов, из которых победителями признаны 78. Так, в номинации «Духовность и культура» победила 41 инициатива, в номинации «Спорт» - 17 проектов, в номинации «Экология» - 7.

В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в этом году была учреждена номинация - «Великий подвиг», в рамках которой принимались проекты, направленные на поддержку ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, создание и восстановление военно-мемориальных комплексов, музеев, патриотическое воспитание молодежи. Лучшими в этой номинации признаны 13 проектов.

Победители получают денежные средства на реализацию своих инициатив до конца 2020 года. Грантовый фонд конкурса составил 15 млн рублей.

Для справки:

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» реализуется Компанией в регионах присутствия с 2002 года с целью поддержки местных инициатив в решении актуальных проблем территорий. Мероприятие стало лауреатом первой Национальной программы «Лучшие социальные проекты России» в категории «Социально направленные конкурсы». В Самарской области за шестилетнюю историю выделено 75 млн рублей на реализацию 351 проекта.